



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 050/2021-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

Página 11

Entrega da Carta de Apresentação e do Projeto de Pesquisa	03/02/2022	9h – 17h	e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.e du.br
---	------------	----------	--

Leia-se:

Página 11

Entrega da Carta de Apresentação e do Projeto de Pesquisa	03/02/2022	até 23:59h	e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.e du.br
---	------------	---------------	--

Manaus, 03 de fevereiro de 2022.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**